
Commission des « Championnats MOSELLE Seniors » 
Procès-Verbal de la réunion du 25 janvier 2022 

 
 
Présidence de séance : Vincent MERULLA  
Secrétariat de séance : Henri VIGNERON 
Autres présents : Patrice KIHL, Edmond MICHALSKI, Dominique PAUL, Anthony SARTORI, Michel 
WIRIG 
Assistent : Pascale NAUDIN, responsable du Service Compétitions 
Excusé : Benoît DEHLINGER 
 
 
1.Classements de D4 de la phase d’automne 
Les classements des Championnats MOSELLE Seniors de D4 sont présentés et commentés. 
Conformément à la règlementation du DMF en vigueur, est établie la liste des 88 équipes qui 
évolueront au niveau 1 du championnat de D4 au printemps 2022. Le reliquat des équipes est 
versé dans le niveau 2. 
 
2. Constitution des groupes de D4 pour la phase de printemps 
La commission enregistre avec satisfaction l’engagement de six équipes : SARREGUEMINES 
INSTANBUL 2, SAINT AVOLD HUCHET, FRIBOURG, FC WOIPPY 2, SAINT AVOLD WEHNECK 3. 
Celles-ci sont intégrées au niveau 2 du D4. 
 

a) Groupes du niveau 1 
Les 88 équipes de la liste sont répartis dans 8 groupes de 11 équipes. Sont constitués, autant 
que possible, des groupes de l’après-midi et des groupes du matin. Chaque équipe rencontre les 
10 autres équipes du groupe sur une seule rencontre. Chaque équipe reçoit à cinq reprises, se 
déplace à cinq reprises. A l’issue de la phase de printemps les équipes classées aux quatre 
premières places de leur groupe accèdent au Championnat MOSELLE de D3 de la saison 2022-
2023 dans le respect de l’article 10 du règlement des « Championnats MOSELLE Seniors » 
 
Championnats MOSELLE Seniors D4 niveau 1 : 



 
 

b) Groupes du niveau 2 
Les 84 équipes de la liste du niveau 2 sont répartis dans des groupes géographiques de six ou de 
cinq afin de réduire la distance des déplacements. Sont constitués, autant que possible, des 
groupes de l’après-midi et des groupes du matin. Les équipes se rencontrent par match « Aller-
retour »  
 
Championnats MOSELLE Seniors D4 niveau 2 : 



 
 



 
Les clubs ont la possibilité de contacter le service Compétitions du DMF pour toutes 
observations relatives à la composition des groupes établis et ce jusqu’à la date du 4 février 
2022 inclus. 
 
Le Comité de Direction se prononcera sur la composition des groupes le 7 février prochain. Dès 
lors ces derniers seront considérés comme définitifs sauf recours en appel. 
 
3. Organigramme de fin de saison 
L’organigramme de fin de saison publié avant le démarrage des championnats est modifié en 
raison de l’évolution négative du nombre d’équipes de chaque niveau des Championnats 
MOSELLE Seniors. Le Comité de Direction se prononcera sur la proposition de la commission le 
7 février prochain. 

 
 



4. Divers 
. Aménagement du calendrier général des championnats au printemps 2022. 
Les enseignements du déroulement des compétitions de l'automne 2021 nous amènent à 
procéder à quelques évolutions du calendrier général pour le printemps 2022. Le Comité de 
Direction se prononcera sur la proposition de la commission le 7 février prochain. 
 

 
 

Henri VIGNERON, secrétaire de séance 
Vincent MERULLA, président de séance 

 


